

7 июня на территории Республики Беларусь найден шестилетний Яша Зиборов, похищенный адептами одной из деструктивных сект в июле 2016 года. Сопровождавший его мужчина задержан.

Как рассказал сотрудник правоохранительных органов, с заявлением об исчезновении мальчика обратились бабушка и дедушка. Почти год потребовалось, чтобы установить местонахождение лиц, причастных как к похищению, так и к другим преступлениям (в том числе сексуального характера) в отношении несовершеннолетних. В Болгарии и Белоруссии задержаны три гражданина России, объявленные в международный розыск по линии Интерпола.

Стало известно, что родная мать, которая нисколько не тревожилась отсутствием ребенка, входит в секту «Каула-Дхарма», известную своим вольным отношением к «вселенской любви».

[Идеология секты](#) замешана на ведической культуре, индуизме, эзотерике, беспорядочных сексуальных контактах и полном подчинении основателю секты. Основателем и главой загадочного общества является человек, называющий себя Митрадэвананда Парамахамса, сокращено Митрадэв. На русский это переводится как «Святой наивысший йог, Светлейший бог, находящийся в постоянном блаженстве». Видимо, для большего эффекта придуманное божественное имя новоиспеченный гуру даже вписал в паспорт. До этого «светлейший бог» был просто Сергеем Кириенко. Самоназначенный мессия называет себя брахманом и великим учителем тантры. Среди своих последовательниц проповедует так называемую вселенскую любовь. Главное условие – безоговорочное подчинение гуру.

Глава секты «обрабатывал» приехавших в Москву девушек, превращая их в своих активных последовательниц. Наложнице вначале внушалась мысль, что она избранная (в данном случае – просветленная), потому что одна из немногих, кто знает истину, которую проповедует глава секты. Затем Кириенко объяснял ей, что не нужно общаться с недостойными людьми, не знающими правду, и девушка прерывала все контакты с

родственниками и друзьями. Позже она начинала сниматься в порнографическом видео. «Брахман» Сергей убеждал своих adeptов в том, что в проституции нет ничего зазорного: «Любовь на камеру» – это «высшее из искусств». Мол, таким образом каждая женщина достигает духовного просветления. Затем «просветленной» делали рекламную страничку с прейскурантом интимных услуг в Интернет. «Секс – это одна миллиардная часть естественного космического порядка, которая сейчас нуждается в адекватной защите на том основании, что на эту сферу жизнедеятельности ведутся беспрецедентные нападки». Всем ясно, куда шли доходы от этого занятия.

По сути, «жены» содержали своего гуру. В «Каула Дхарме» это называется жертвой брахману. Действие священное и обсуждению не подлежит. Каждая девушка должна приносить ежемесячный доход минимум 1200 евро.

Трехэтажный коттедж в Подмосковье почти год был штаб-квартирой для adeptов псевдорелигиозной организации. Только самые верные последовательницы брахмана удостаивались высокой чести жить в одном доме с гуру. Здесь же, как выяснили оперативники, какое-то время [жила и Александра Зиборова со своим сыном Яшем](#). После того как поступило заявление о пропаже мальчика, сюда пришла с обыском оперативная группа.

Как выяснилось, особняк площадью 700 квадратных метров adeptы брали в аренду. Местных жителей такое соседство не устраивало. Они не без основания полагали, что в доме располагается бордель. И не ошибались. Девушки для Сережи-брахмана были не только наложницами, любовницами и женами. Более того, из своей штаб-квартиры adeptы вешали и в прямом эфире. Призывали к наслаждениям без стеснения, повторяя главные принципы учения: вера в любовь и свободные связи. После того как «организацией» заинтересовались правоохранители, «арендаторы» спешно покинули штаб-квартиру.

Секс-услугами служение гуру не ограничивалось. Одна из участниц «Каула Дхармы» Лейла Насибова (псевдоним – Газиза Усладова) запустила свой видеоканал для женщин. Свою беременность ученица Митрадэва превратила в настоящее эротическое шоу, рассказывая, как не допустить появления на свет детей с недостаточным, как выражаются adeptы, духовным потенциалом. Таких детей они называют «призраками» или «диким мясом».

Что стало с ребенком Лейлы в дальнейшем, никто не знает. Беспокоит оперативников и то, что Яша Зиборов – не единственный ребенок, который фигурирует в истории «Каула-Дхарма». На страницах организации в свободном доступе есть видеозаписи с несовершеннолетними. На них дети практикуют методики Митрадэвананда Парамахамса и рассуждают совсем не по-детски.

Одна из adeptов секты говорит, что сняться в пикантном видео или принять участие в оргии для сектантов было в порядке вещей. А духовный лидер не имел ничего против того, чтобы за всем, что там происходит, наблюдали дети наложниц.

Сергею Кириенко 40 лет, родился в Хабаровске. Единственное, что выделяло его среди

сверстников, было увлечение йогой. Затем он стал изучать буддизм, эзотерику и ведическую культуру. Перебрался в столицу. В Москве стал работать в фитнес-клубе преподавателем йоги с тантрическим уклоном (Тантризм направлен на проведение обрядов и ритуалов для высвобождения сексуальной энергии. Основное отличие от других тантр – это отрицание монашеского образа жизни. Потенциал тела настолько активизирован, что тело является сосудом для ощущения чувственного экстаза и принятия его многогранной стороны). Уклон оказался выбран верно, и число женщин, желающих заниматься у него, стало заметно увеличиваться. Чтобы не делиться доходами с фитнес-клубом, гуру перенес обучение к себе домой, где ничто не мешало ему превращать своих учениц в наложниц. Вдохновленный успехами, он провозгласил себя брахманом (человеком, напрямую общающимся с богом), а заодно на основе учений, которые он изучал, создал секту «Каула-Дхарма» (Путь семьи). Успеху способствовало и то, что Кириенко хорошо умел рекламировать себя в видеоблогах Интернета. С Интернетом он работал очень активно. С 2012 года у Кириенко есть видеоканал в YouTube с 1250 подписчиками, где сделанные им видеозаписи были просмотрены до 700 тысяч раз. Существует до сих пор и сайт его секты, где он размещал материалы под такими, например, названиями: «Запрет порнографии – это попытка нелюдей приватизировать секс», «Здоровый образ жизни – пропаганда рабовладельцев», «Моногамия – способ маскировки гомосексуализма», «Современная семья – тоталитарная секта», «Девственность – равно деградация», «Проституция – это оружие, запрещенное рабам» и так далее.

Главной мыслью учения брахмана Кириенко была та, что просветления можно достичь только через секс и чем чаще им заниматься, тем лучше. Это оправдывало проституцию. А высший формой секса является его открытость, то есть публичность – съемки в порнофильмах, групповой секс. Не случайно Кириенко сам часто коротко называл свое учение просто: всемирный секс.

В 2016 году «бог Серега» заключил законный брак, и его жена Ксения Ходырева много ездила по России и странам СНГ в поисках новых сторонниц всемирного секса. Для своих последовательниц Кириенко нанимал стилистов, визажистов, тренеров и пластических хирургов. Это позволяло потом дорого продавать их сексуальные услуги богатым клиентам, которых он находил в Интернете. Кроме того, ухоженный вид сектанток на видео, выложенном в Интернет, привлекал в секту новых будущих сексуальных рабынь.

Среди работниц сферы сексуальных услуг, обогащавших нового бога, были и матери-одиночки с детьми, и на многих пропагандистских клипах секты ее учение пропагандируют девочки-близняшки.

Когда дедушка и бабушка Яши Зиборова подали заявление о его розыске, это наконец-то привлекло к секте внимание силовых структур. Однако «бог» всемирного секса явно был готов к такому повороту событий и вместе с ближайшими последовательницами бежал за границу, прекратив деятельность «божественного» борделя в Мытищах.

Первоначально они оказались в Мексике на курорте Канкун, где сектантки продолжили секс с богатыми клиентами во имя «бога». Когда же там обстановка стала накаляться, они перебрались в Бельгию, где все повторилось. В Болгарии Митрадэвананда Парамахамса вместе с женой еще весной 2016 года предусмотрительно получили разрешение на проживание.

31 мая 2017 года он подал документы для продления разрешения, а когда 6 июня пришел за решением, то был задержан полицией. Задержать его жену Ксению Ходыреву не удалось – она успела вылететь в Лос-Анджелес.

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России по городу Москве проверить факты, изложенные в сообщении СМИ, по уголовному делу о вовлечении матерью пятилетнего мальчика из Москвы в секту «Каула Дхарма». «Следователи дополнительно изучат факты, изложенные в СМИ, и проверят фигурантов уголовного дела на причастность к другим эпизодам преступной деятельности, в том числе и в отношении детей», – отметила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Примечательно, что секта «Каула Дхарма» не является запрещенной и действует абсолютно открыто. Ее адепты проводят различные тренинги с гражданами России, и призывают их вступать в беспорядочные гомосексуальные половые связи, и заниматься проституцией. Несмотря на то, что силовики задержали главу секты, ее сайт продолжает агитировать. «Все, чего они добываются запретами, это прирост латентных гомосексуалов, увеличение числа трансгендеров, негативную статистику по разводам, потому что латентные гомосексуалисты будут создавать разваливающиеся гетеро семьи. В итоге, ваши обожаемые детишки будут воспитываться вместе с ихними, чего вы

явно не хотите, но получите в качестве бонуса за поддержку невежества», – заявляют адепты секты «Каула Дхарма» на своем сайте в интернете.

Яшу Зиборова вернули в Россию. Уполномоченная по правам ребенка в России Анна Кузнецова передала Яшу бабушке Татьяне Зиборовой. Мальчик, увидев бабушку, сразу узнал ее.

Судя по внешнему виду, малыш здоров и психически уравновешен. По дороге домой в какой-то момент он вдруг сказал: «Я не хочу возвращаться туда, где я был»

Сегодня Яша дома, в привычной для него обстановке. С ним будут работать психологи. А его мать ждет экстрадиция на родину из Мексики, а после – уголовное расследование. Такая же участь уготована и лидеру секты Сергею Кириенко, главе так называемой порносекты «Каула-Дхарма», задержанному в болгарском городе Бургас по требованию Интерпола.

Справка «В»

Как начинались секты раньше? Вокруг харизматического лидера собиралась группа людей, ищущих свой способ жить и верить. Через какое-то время складывалась система норм этого субсоциума, включающая и систему верований.

Сейчас секта создается сразу под конкретную цель или запрос. Все механизмы, структура, методики и прочее определяется целью создания и умениями лидера и явно просчитываются экономически, социально и юридически. Такая секта использует все последние достижения науки (прикладной психологии, социологии, физики, химии, фармакологии), а потому действует намного эффективнее и сильнее, чем ее «старые» аналоги. А ст.28 Конституции РФ гласит: «Каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию[...], свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и

иные убеждения и действовать в соответствии с ними». Таким образом, если к вам пристал на улице проповедник ЧЕГО УОГДНО и начал угрожать, что если вы не уверуете в то, что он несет, то на вас обрушатся всякие несчастья, то этот человек имеет на это право по закону.

К сожалению, наша безопасность в этом случае – только умение твердо сказать «нет!»

Татьяна СТЕПАНОВА

По материалам российских СМИ